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SZÁMVITELI POLITIKA 

 

 

 

A Kelenvölgyi Polgárok Köre (a továbbiakban: KPK) egyesületként működő 

társadalmi szervezet, mely a tagok – főként helyi lakosok – anyagi 

támogatásából, valamint a XI. kerületi Önkormányzattól kapott, általában 

meghatározott feladatok, programok finanszírozására nyert pénzeszközök 

felhasználásával folytatja társadalmi tevékenységét.  

 

A KPK a számviteli törvény előírásainak megfelelően, egyszeres könyvvitel 

keretében ad számot tevékenységéről. Tényleges, eredmény-orientált gazdasági 

tevékenységet nem folytat. 

Számviteli politikájának célja a valós vagyoni, pénzügyi helyzet nyomon 

követése, és a tagok számára az éves közgyűlésen való bemutatása. 

 

Alkalmazott értékelési eljárások 

 

1./ Eszközök 

 

- Befektetett (tárgyi) eszközök: az 100.000 Ft-ot meg nem haladó egyedi 

értékű tárgyi eszközöket beszerzésük évében költségként, azonnali 

egyösszegű értékcsökkenésként számoljuk el. Ezen érték feletti tárgyi 

eszközök beszerzéskor nyilvántartási célból az 1. számlaosztályba 

kerülnek, majd a következő évtől analitikus kartonon történik a 

nyilvántartásuk. Az egy összegben el nem számolt tárgyi eszközök 

értékcsökkenése a számviteli törvény szerint kerül elszámolásra, mely az 

adott évi, pénzforgalmi elvekre épülő beszámoló korrekciós tételét jelenti. 

 

- Készletek: készleteket nem tartunk nyilván, a beszerzéseket azonnal 

költségként számoljuk el. 

 

- Követelések: itt kerülnek nyilvántartásra azok a pénzösszegek, melyeket 

elszámolásra, meghatározott célra és időtartamra adunk ki. Az elszámolás 
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minden esetben számlák alapján történik, ekkor kerülnek ezek az 

összegek költségként könyvelésre. 

 

- Pénzeszközök: ide tartozik a házipénztár, az OTP-nél vezetett 

folyószámla, valamint az annak alszámláján esetlegesen nyilvántartott 

kamatozó lekötött betét, és az átvezetési számlák, melyekre a banki és 

házipénztári könyvelés közötti időtartam alatt kerülnek a felvett illetve 

befizetett összegek. 

 

2./ Források 

 

Mivel a KPK az egyszeres könyvvitel szabályai szerint számol el,  

források szerinti könyvelés nem történik. 

 

3./ Költségek, bevételek könyvelése 

 

A költségnemek és bevételek szerinti könyvelésre a pénzforgalmi 

szemléletnek megfelelően a pénzmozgással egyidejűleg kerül sor. 

 

A költségnemeken belül az általánosan használt csoportosításon 

túlmenően külön csoportokba kerülnek a KPK főbb működési kiadásai 

(közüzemi díjak, telefon stb.), továbbá az alaptevékenységgel kapcsolatos 

kiadások (művészeti szolgáltatás, különféle rendezvény költségek, a 

Szociális és családsegítő csoport költségei, stb). 

 

A bevételek között szintén elkülönülten jelennek meg a KPK bevételei 

(tagi és egyéb támogatások, önkormányzati támogatások, szja 1% stb.). 

 

Fentiek alapján a KPK mindenkori vezetése pontos és hiteles beszámolót 

készíthet a tagok és a felsőbb hatóságok, intézmények részére az egyesület 

tevékenységéről. 

 

 

Budapest, …………………….. 

 

 

      


